

ЭСТАФЕТА С РОДИТЕЛЯМИ.

5 апреля, вечером состоялась эстафета родителей. Родители нашей 4 группы соревновались с родителями 9 группы.



Дети болельщики.



Участники эстафеты.

Программа «Эстафеты» была насыщенной, а конкурсы непростые с бегом, прыжками и передвижением парами. Родители изо всех сил старались прийти к финишу первыми, а дети подбадривали их своими криками.



В конце соревнований в эстафете приняли участие и дети, такие соревнования очень сближают родителей, воспитателей и детей.